

sti iz katoličanstva v Ameriki. V njem se navaja, da je v Zedinjenih državah točasno nekaj manj kakor 22 milijonov katoličanov, torej 2 in pol milijona več kakor pred 10 leti. Skupno je v deželi 810 katoliških časopisov in listov, ki se izdajajo v 17 jezikih ter imajo naročnikov nad 7 milijonov.

Katoličani na Japonskem. V lanskem letu je bilo na Japonskem 96.232 katoličanov izmed skupnega broja prebivalcev, ki znaša 64.700.557. V dušeskrbju delujejo misijonarji in 63 domačih japonskih duhovnikov. Semeniščanov je 224, domačih redovnic pa 230. Je samo eden škof domačin, in sicer msg. Haya-saka. Njegova škofija šteje več ko polovico japonskih vernikov. Katoliška vera tamkaj napreduje sicer počasi, pa stalno. V letih 1929-30 jih je v katoliško Cerkev vstopilo 2368 ljudi, leta 1931 pa 2724. Prebivalstvo Japonske naraste vsako leto za 1.4%, v katoliškem delu ljudstva pa znaša letni narastek po rojstvih 1.08%.

Črnski poglavar katoliško poročen. Poglavar bulom-črncev v Zapadni Afriki, Alfred Turker, se je dal v Mobi poročiti v katoliški cerkvi. To je radi tega zanimivo in vredno, da se o njem tudi v Evropi zazna, ker je to velika izjema. V zapadni Afriki je običaj, da se bogastvo kakšnega moža ocenjuje po šte-

vilu njegovih žen, ker mora mož žene od staršev kupiti. Čim več jih lahko kupi, za tem bogatejšega velja. Zato je spreobrnitev odraslih v Afriki tako težavna ter združena z velikimi neprili-

kami. Kdor hoče biti sprejet v katoliško Cerkev, sme zadržati samo eno ženo, dočim imajo njegovi prijatelji 10—20. Če je pri navadnem človeku to tako težavno, je še veliko težavnejše pri po-



Japonski vojni minister Araki sežiga pred slikami na Kitajskem padlih vojakov kadilo.



Kitajske del mesta Šangaj — Čapej — v plamenih, katere so povzročile bombe japonskih letal.

»KOLENDAR KMETSKE ZVEZE« NI ZAPLENJEN!

»Koledar Kmetijske zveze« je sicer izšel v založbi Kmetijske zveze, ki pa ga je odstopila v last in prodajo Tiskarni sv. Cirila, ki ga je tiskala. Zato ta koledar ni zaplenjen, kakor je tu in tam orožništvo mislilo in mislijo tudi nekateri posestniki. Nasprotno je res, da je »Koledar Kmetijske zveze« razširjen v tisočih izvodih po vsej Sloveniji. Malenkost izvodov ga je še na razpolago. Kdor bi ga sedaj ne mogel plačati, naj ga naroči s pripombo, kdaj ga bo lahko plačal. Cena mu je 10 Din s poštnino vred in se naroča pri Tiskarni sv. Cirila v Mariboru.



Znanemu amerikanskemu letalcu preko Oceana Lindbergu so ugrabili tolovaji 17mesečnega sinčka in zahtevajo 50 tisoč dolarjev odkupnine. Na sliki vidimo Lindberga z ženo in fantka Karla.